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                             OObběěžžnnííkk  čč..  99//22001122 

 

1/ Volby do zastupitelstev krajů  
 Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční v  

  pátek  12. 10. 2012   14.00 – 22.00 hod. 

  sobota 13. 10. 2012   08.00 – 14.00 hod. 
 V obci Nošovice je vytvořen jeden volební okrsek. Místem hlasování je zasedací 
místnost Obecního úřadu v Nošovicích. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže 
svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky.  
 

 Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude 

mu hlasování umožněno! 
 
 Každému voliči budou doručeny tři dny před dnem voleb hlasovací lístky, spolu 
s nimi budou doručeny informační letáky, v nichž budete seznámeni s údaji potřebnými 
pro realizaci volebního práva. 
 
 V případě závažných zejména zdravotních důvodů, může volič požádat obecní úřad 
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi, o zajištění přenosné volební schránky. 

Požádat můžete telefonicky na čísle : 558 641 332 nebo 558 641 032. 
 

Podle § 26a zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, voliči, který nebude moci volit ve 
volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost 
voličský průkaz a poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu a do jeho výpisu pro 
okrskovou volební komisi. Voličský průkaz se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém 
seznamu v územním obvodu kraje, kde jsou vyhlášeny volby. 

Volič může požádat o vydání voličského průkazu: 

 žádostí v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem voliče 

 žádostí v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým popisem 

voliče 

 žádostí v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky 

Žádost musí být příslušnému obecnímu úřadu doručena nejpozději 7 dnů přede 
dnem voleb, tj. do 5. října 2012. 

 osobně v tomto případě není písemná žádost vyžadována. O vydání voličského 
průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu, tj. do 10. října 2012 
do 16.00 hodin. 

 

 Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech 
voleb ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny 
a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 
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2/ Harmonogram sběru nebezpečného odpadu 

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 6. října 2012: 

Nošovice rest. U lesa    08.00 – 08.30 hod. 

Nošovice rest. Radegastův šenk  11.50 – 12.05 hod.  

Nošovice u obecního úřadu   12.15 – 12.30 hod. 
Mezi nebezpečné odpady patří: mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, 
obrazovky, monitory, rádia, počítače, lednice, mrazničky, sporáky, pračky, použité obaly 
od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, autobaterie, monočlánky, zářivky, 
výbojky. 

Zpětný odběr elektrozařízení pouze kompletní – nerozebrané !!!  
 

3/ Sociální služby a my 
Dne 4. 9. 2012 se uskutečnilo na obecním úřadě jednání starosty obce a pracovnic 
odboru sociálních služeb Magistrátu města Frýdku-Místku. Pracovnice magistrátu 

navštívily naši obec s nabídkou vzájemné spolupráce v oblasti sociální práce a 

sociálních služeb. 
Návštěva navázala na seminář pro starosty obcí ve správním obvodu statutárního města 
Frýdek-Místek, který se uskutečnil na konci května tohoto roku. Zde se, kromě aktuálních 
novinek v této oblasti v souvislosti s probíhající sociální reformou, hovořilo zejména o 
podobě spolupráce mezi obcemi v oblasti sociální péče v oblasti uspokojování potřeb 
občanů. Magistrát města Frýdku-Místku jako obec s rozšířenou působností do konce roku 
2011 vyplácel dávky osobám v hmotné nouzi a osobám se zdravotním postižením 

příspěvek na péči. Výplata všech sociálních dávek byla od 1. ledna 2012 sjednocena 

a přenesena na kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR. Další významnou změnou, která 
byla hlavním tématem zmíněné návštěvy, je nová povinnost Magistátu města Frýdku-
Místku koordinovat na území svého správního obvodu poskytování služeb a činnosti 
sociální práce tak, aby byly řešeny nepříznivé sociální situace občanů a realizováno jejich 

sociální začleňování. Odborná sociální práce, prostřednictvím které je poskytována 

pomoc seniorům, rodinám s dětmi, nezaměstnaným, osobám se zdravotním 

postižením a duševním onemocněním, osobám s různým stupněm omezení 

k právním úkonům, osobám, které o někoho pečují, osobám ohroženým sociálním 

vyloučením, ohroženým rizikovým způsobem života, obětem agrese, domácího 

násilí nebo trestné činnosti, osobám bez přístřeší a také imigrantům, je tedy od 
letošního roku zajišťována sociálními pracovníky Magistrátu města Frýdku-Místku.  
 
Pracovnice odboru sociálních služeb magistrátu nabídly naší obci spolupráci formou 
podílení se na komunitním plánování sociálních služeb, což by mohlo zvýšit dostupnost 
sociálních služeb našim občanům. Co se tedy očekává od nás? Základem navázání 
vzájemné spolupráce je především znát potřeby našich občanů. Ne všechna přání jsou 
realizovatelná a ne všechny potřeby je možno i při nejlepší vůli naplnit. Co ale chtějí a 
potřebují naši občané? Najít odpověď na tuto otázku by nám mohly pomoci výsledky 

dotazníku, který přikládáme v příloze Oběžníku.  
 

Vyplněné dotazníky prosím odevzdejte do 8. 10. 2012 do 

připravené schránky v potravinách p. Kačmarčíkové nebo do 

poštovní schránky obecního úřadu (hnědá schránka připevněna na 

budově obecního úřadu a je označena znakem obce) 
 
Obracíme se proto na občany s prosbou, aby věnovali tomuto dotazníku pozornost 
s vědomím, že různé nepříznivé sociální situace mohou potkat v životě každého z nás a 
jen pokud budeme připraveni, je možné zajistit cílenou a efektivní pomoc.     
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4/ Informace - změna úředních hodin krajského úřadu 
s účinností od 01. 10. 2012 dochází ke změně úředních hodin Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje, a to konkrétně v pátek. 
  
Úřední hodiny krajského úřadu: 
pondělí, středa 9:00 - 17:00 hod. 
úterý, čtvrtek  9:00 - 14:30 hod.  

pátek   9:00 - 13:00 hod. 
  

5/ Pozvánka na přednášku 
Ve čtvrtek 11. 10. 2012 v 17.00 hod se uskuteční v zasedací místnosti Obecního domu 
v Nošovicích přednáška na téma 

DŮCHODOVÁ REFORMA & EVROPSKÁ UNIE versus POJIŠTĚNÍ PRO ŽENY 
 

6/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ  LHOTY 

PŮLROČNÍ SCHŮZE 27.6. 2012 
Velmi vydařená půlroční schůze se konala za krásného, slunečného počasí, mimořádně 
na sportovním hřišti v Nošovicích za účasti 58 členů našeho klubu. Nejdříve předsedkyně 
zhodnotila činnost za první pololetí a nastínila výhled na pololetí druhé, poblahopřála a 
předala dárkové balíčky sedmi jubilantům. V diskuzi pan Golasovský a paní Uhrová 
pochválili výbor a poděkovali mu za jeho činnost. K občerstvení byl přípitek (víno), 
vynikající pečené kuře (připravila školní jídelna), chléb, okurek, kobliha a káva. Pivovar 
nám poskytl bečku piva. Pak došlo k překvapení: na naši schůzi jsme přizvali mažoretky 
„JIŘINKY“ – členky Klubu seniorů v Paskově, které nám předvedly své nacvičené 
vystoupení. Všem se mimořádně líbilo. Pak nastala volná zábava, na klávesy nám hrál a 
přitom zpíval pan Kuboň, my si zatančili, zazpívali, výborně se pobavili a v naprosté 
pohodě se spokojeni rozešli. 

 

NOŠOVICKÉ SLAVNOSTI  25. 8. 2012 
Občanská sdružení obce, ke kterým se řadí i náš Klub seniorů, zajišťují občerstvení na 
oslavě Nošovic, kterou každoročně pořádá a zajišťuje program OÚ v Nošovicích na 
sportovním a společenském areálu. Abychom na této akci získali finanční prostředky pro 
ostatní vlastní aktivity (zájezdy, občerstvení), tak jsme předem požádali každého člena 
klubu, jestli by mohl přispět buď surovinou k výrobě pochutin (vajíčka, ořechy aj.), dárkem 
do tomboly, finanční částkou k nákupu dárků do tomboly, případně napečením zákusků, 
koláčků, pečiva, či jiných dobrot. Všichni členové klubu se do této akce aktivně zapojili. 
Zároveň předsedkyně klubu požádala místní podnikatele o sponzorské dary, ti nám vyšli 
ochotně vstříc a my jsme mohli na této akci losovat a 113 hodnotných cen. Proto velké 
poděkování patří jak místním podnikatelům, tak všem členům klubu. Na slavnosti jsme 
prodávali zelňačku, kterou jsme dopoledne uvařili, dále alko, nealko, kávu, čaj, zákusky, 
koláčky a jiné dobrotiny. Protože se naše domácí zákusky a koláčky již dostaly do 
podvědomí místních obyvatel, byly během chvilky vyprodány. Za ideálního počasí jsme 
mohli odpoledne sledovat vystoupení kouzelníka pro děti, klaunů a cimbálové muziky. 
Večer nám zazpívali Markéta Konvičková, Petr Bende, Zdeněk Krásný a my se dobře 
pobavili. 

 

ZÁJEZD DLOUHÉ STRÁNĚ 19. 9. 2012 
O exkurzi na vodním díle Dlouhé Stráně je velký zájem a my se museli přizpůsobit 
termínu, který nám byl určen. Zájezd jsme proto museli uspořádat tak, abychom na místě 
byli 15.00 hodin. Vyjeli jsme autobusem 7.30 hodin v počtu 48 osob. Nejdříve jsme 
navštívili nejvýše položenou osadu v Česku-Rejvíz a její hospůdku, která je proslavená 
židlemi s vyřezávanými opěradly znázorňujícími podobu konkrétních osobností. Pak jsme 
navštívili Jeskyni na Pomezí s nádhernými krápníky, které vznikají rozpouštěním mramoru. 
Oběd jsme měli připraven ve sportovním areálu v Koutech nad Desnou. Po obědě jsme za 
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doprovodu průvodkyně zajeli autobusem nejdříve do dolní části elektrárny, kde jsme si 
prohlédli podzemní strojovnu a rozvodnu 400 KV, včetně vystavené turbíny. Pak jsme 
zajeli na horní nádrž o celkovém objemu 3,4 miliónů krychlových metrů v nadmořské 
výšce 1350 m, která je největší svého druhu v Evropě (325 MW) a slouží v době 
špičkového nedostatku elektrické energie k regulaci napětí v celé soustavě. Počasí nám 
tentokrát nepřálo, pršelo a nahoře byla mlha. Přesto byli všichni nadšeni z toho, že mohli 
spatřit impozantní dílo. Vstupné do jeskyně, vodního díla, včetně obědu bylo hrazeno 
z finančních prostředků klubu. Na zpáteční cestě se zpívalo poněkud méně než obvykle 
z důvodu zrovna probíhající částečné prohibice.  

 
Fotografie z našich jednotlivých akcí (od roku 2011) si můžete prohlédnout na webových 
stránkách naší obce: www.nosovice.cz  

- Fotogalerie obce 

- Klub seniorů Nošovice 

- Fotogalerie klubu 

Za Klub seniorů: Romanová Dagmar 
 

 
 

V Nošovicích 1. 10. 2012     
 
Miroslav   K a č m a r č í k 

                                   starosta obce 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

 
 
Dana Joniaková 

ALLIANZ   

Nabízí: - Penzijní připojištěni se státním příspěvkem  

                 Možnost sjednání  pouze do 30.11.2012 

               - Úrazové a životní pojištění pro ženy za stávajících podmínek 

                  Do 20.12.2012, pozdější sjednání už jen s navýšením o 50% 

               - Investiční pojištění 

               - Cestovní pojištění 

               - Majetkové pojištění: nejvyšší ochrana za nejnižší ceny na trhu 

               - Autopojištění - živel, střet se zvířetem, úraz. poj. řidiče a dětí 

               - Úvěry a hypotéky 

               - Podnikatelské pojištění 

               - Bezplatné konzultace a návrhy  

                      

Kontakt : Dana  Joniaková 

                   Nošovice  207 

                   Provozní doba: na objednávku 

                   mail: dana.joniakova@tml.cz 
                      dana.joniakova@iallianz .cz  

              mob.604 939 387 
  

 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 
558 641 332, fax.: 558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.       
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